
   
 
 
 

 
 

Březen 2007 pochodnické vydání č. 8 

 

Projekt cyklostezek regionu Orlicko - Třebovsko 
V poslední době se v tisku objevila celá řada zpráv o projektu cyklostezek v okolí Ústí 

nad Orlicí. Protože o samotném projektu již bylo napsáno mnoho, připomeňme jen, že 

se jedná o síť cyklistických cest se středem v Ústí nad Orlicí, odkud povedou trasy do 

České Třebové, Letohradu a Chocně. S budováním bylo započato letos a realizace 

celého projektu by měla trvat dva roky.  

Důležité místo v tomto projektu má i hrad Lanšperk. V tisku je většinou psáno, že 

hrad bude zpřístupněn, což ale znamená, že bude vybudována cesta pro cyklisty až k 

areálu hradu (nikoli tedy zpřístupňenění hradu veřejnosti, hrad je přístupný trvale).  

Zároveň v rámci tohoto projektu bude lanšperský hrad osvícen, takže k dosavadní 

působivé kapličce přibude i silueta obvodové hradby hradu. V areálu by se měla také 

objevit vyhlídková plošina. Výhledy na hřeben Orlických hor a Kralický Sněžník si 

tak  návštěvníci budou moci zanedlouho dostatečně vychutnat. 

 

Co se letos bude dít na Lanšperku 
Tento rok se sice zatím ještě nekonala valná hromada Sboru pro záchranu hradu 

Lanšperka, která schvaluje program činnosti, přesto je ale možné nastínit, co by se 

letos na Lanšperku mělo dít. 

Kromě výše popsaných aktivit spojených s projektem cyklostezek by měly dále 

pokračovat záchranné práce na konzervaci parkánové hradby za horním přístřeškem (v 

prostoru lípy), vše ale bude záviset na tom, zda a v jaké výši budou poskytnuty 

finanční prostředky. 

V letních měsících budou určitě pokračovat dobrovolné brigády, na kterých je 

prováděna běžná údržba jako sekání trávy, úklid a odnáletování.  

V polovině září by mělo opět v rámci Dnů Evropského děditví proběhnout Setkání 

členů a příznivců Sboru, které by se mohlo po dvou úspěšných ročnících stát tradicí.  

Divize pochody se samozřejmě postará o tradiční Skobácké putování v prosinci a v 

červnu navíc přibyde novinka – cyklistická akce Lanšperským panstvím (o něm více 

na druhé straně) 

 

Účast na minulých pochodech 
  

 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 

Hledání Stromoucha - 131 177 87 146 109 88 

Skobácké putování 108 102 105 61 111 92 115 

 

 
  

Lanšperským panstvím 
Setkání přátel cyklistiky, kteří rádi poznávají nové kraje a mohou si přitom i 

zasoutěžit 

30. červen 2006 

Start a cíl: loděnice Cakle, Ústí nad Orlicí 

 

Před dvěma lety jsme na tomto místě informovali o záměru uspořádat cykloakci, která 

by měla poněkud jiný charakter než klasické cyklopochody. Realizace se poněkud 

opozdila, podnik se letos ale opravdu uskuteční. O co se tedy jedná?   

Soutěž bude mít tři kategorie. Rytířské klání je soutěž dvoučlenných družstev, 

označovaná jako scorelauf. Jde v podstatě o to, aby tým během omezeného času (6 

hodin) projel co nejvíce kontrol, přičemž není stanoveno jejich pořadí. Ani nejlepší 

tým nestihne projet úplně všechny a kromě fyzické kondice tak záleží i na důvtipu a 

strategii, podle které si soutěžící sestaví trasu. 

Méně náročná ale také soutěžní kategorie Pážecí hrátky spočívá taktéž v projetí 

maximálního počtu kontrolních bodů, existuje zde ale doporučené pořadí kontrolních 

bodů. 

Konečně třetí, nesoutěžní kategorie Kavalírská cesta je obdobou klasických 

cyklopochodů. Připraveny budou trasy 30, 60 a 90 km.  

 

Vzhedem k soutěžnímu charakteru cykloakce je nutné se na kategorie Rytířské 

kláni a Pážecí hrátky předem přihlásit, nejlépe mailem. Kontaktní adresa je 

cyklo.lansperk@seznam.cz . Na Kavalírskou jízdu je možné se přihlásit přímo na 

startu. 
Další informace o této akci lze nalézt na internetových strákách Sboru  

www.lansperk-sbor.cz 

 

Skobácké putování  
8. ročník 

se uskuteční 

v sobotu, 1. prosince 2007 
Obvyklé trasy 50, 35, 25, 15 a 8 km povedou  

směrem na Andrlův chlum 
 

 

 

E-mail pro pochodníky: pochod.lansperk@seznam.cz 

Internetové stránky Sboru pro záchranu hradu Lanšperka: www.lansperk-sbor.cz 

 
Sborové listy – pochodnické vydání  č. 8.  Pro účely pochodu Hledání Stromoucha vydal Sbor 

pro záchranu hradu Lanšperka, březen 2007.  Text a výtvarné zpracování: Libor Kubišta   

Další turistické akce v roce 2007 

Příložitostník Sboru pro záchranu hradu Lanšperka 

Kontaktní údaje  
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